

枣庄两日游 暑期大放送

学生、家长双优惠



一年一度的暑假到来,忙碌了一个学期的莘莘学子们终于可以得以暂时放松。为让更多的郑州游客能领略到山东枣庄的“北国水乡”风情,郑州各大旅行社联合推出枣庄两日游暑期大放送活动,原本428元/人的枣庄两日游线路,暑假期间报名只需600元/两人,学生持有效证件报名,优惠更多。而夏季,正是枣庄最美的时节,冠世榴园的榴花正艳,微山湖上的荷花也已含苞待放。

万亩榴园红满枝

位于枣庄峄城区的冠世榴园景区以其石榴种植面积之大、种类之多而被载入“吉尼斯世界纪录”,因今年天气反复,石榴花较往年开得晚了一些,此时正值“五月榴花红似火”的时刻,万亩榴花盛开,满眼满园都是红艳艳的色彩,让人的心也不由喜气洋洋。学生此刻前来,除了观赏一年一度的榴花盛事之外,还能丰富自己的植物知识,学习辨别树龄、树种等。

微山湖,几乎为所有上世纪80年代之前

出生的人所熟识,脍炙人口的铁道游击队的故事就是在这里发生并被拍摄成影视剧的。百里芦苇荡、万顷荷花池的风情风靡了几代人的眼睛。其实,真正的微山湖比在荧幕上的更为美丽、迷人。此时,万顷荷花已露出“尖尖角”,形成“接天莲叶无穷碧”的美景。乘风破浪,湖波浩淼,使人心旷神怡,更有清风入怀,让暑气消失得无影无踪。

暑期特惠 600元/两人

枣庄两日游暑期大酬宾活动即日起开始,成人报名600元/两人,学生持有效学生证报名,优惠更多。全程三星食宿标准,价格降低,服务不缩水,整个旅途除了赏美景、品美食之外,还将收获无与伦比的好心情。

贾晓娜

报名电话:中原国旅 65951303

河南康辉 68263999

河南国旅 65852353

河南职旅 65622200

郑州华夏 63356193

河南青旅 65363322

舞动仲夏情结,纵享啤酒盛宴

第二届重渡沟音乐啤酒狂欢节即将盛装登场



炎炎夏季,你是否感到酷暑难耐?高温肆虐,你是否渴望一番冰爽体验?为丰富景区文化,增加景区娱乐项目,迎接暑期旅游高峰的到来,由重渡沟景区联合郑州支店旅游品牌策划公司重磅推出的“动感重渡沟,狂欢啤酒节”——第二届重渡沟音乐啤酒狂欢节将于7月17日亮相中原。届时将有“冻”感的表演,热情的劲舞,还有冰爽透凉的啤酒免费呈现。这个夏季,让我们一起相聚中原避暑胜地,感受那凉风习习下的浪漫情怀,享受那大都市里不曾有的激荡自在!

重渡沟,心灵自由起舞

重渡沟,素有“北国水乡”之称。走进重渡沟,仿佛走进了一幅优美的山水淡雅画。这里汇集了亿万年源源不断的兰溪清流、万亩竹林,以及农家客栈,山水相映下,万物的柔美在这里无不表现得酣畅淋漓。摆脱大都市的烦闷与枯燥。在这里,让我们卸下“伪装”,引吭高歌,感受山间之清幽,心情尽情飘荡。

竹林相伴,美景啤酒享不完

本次啤酒节在承接上一届的“酒神争霸、

情侣碰碰对”的同时,还特意融入了“三人共江湖、湿身大挑战”等精彩看点。在这里,让你玩得尽兴,乐得忘忧;在这里,没有隔阂,没有陌生,有的是举杯畅饮的痛快,有的是忘记性别的狂欢。不仅如此,更有缤纷大礼等你来拿!

重出江湖,你就是万人瞩目的焦点

为使演出活动更为丰富,特举办才艺征集活动,只要你才艺,就可以报名参与。体验明星的舞台风采,感受万人瞩目的激情澎湃。在这里,我们只出售快乐,在这里,我们只尽选狂欢。

朋友们,在这个酷暑难耐的夏季。让我们一起相约重渡沟吧,欣赏中原独有的“山水江南”,感受年轻的激情狂欢,夜幕低垂下一同举杯畅饮,把酒言欢,让灵魂在此跳舞,让身心在此释放!

个人才艺选拔同步进行,详情请登录官方网站:www.chongdugou.net

自驾车线路:郑州-郑少高速-伊川-洛栾快速路-重渡沟。

狂欢热线:13461046766、13461046799

0371-69315315

龙潭沟“十周年”庆典

6月26日请您来共享自然美景



今年是龙潭沟开发十周年,为了进一步提高龙潭沟的知名度和美誉度,景区加强基础设施建设,新建成了仿宋山门古建筑,同时在景区上游修建了具有防洪蓄水功能的人工湖,另外景区考虑到夏季旅游以亲水为主,特地为游客朋友们打造了具有漂流效果的水上滑道,整个景区面貌焕然一新。景区将通过6月26日举办隆重的十周年庆典和新山门落成仪式,进一步扩大龙潭沟市场的影响力及关注度,展示龙潭沟景区的新形象。

龙潭沟景区自成立至今已有十余年的历史,在这十年里,在西峡各级领导及龙成集团董事长朱书成的指导下,在景区总经理李明的带领下,景区紧跟时代步伐,先后取得“旅游资源开发级景区建设管理先进单位”、“南阳十佳景区”、“市级风景名胜”、“市级文明示范窗口”等十余项荣誉,在2004年被国家评为AAA旅游景区,是河南省服务标准化示范景区。

龙潭沟景区素有“中原第一瀑布群,天然奇石博物馆”的美誉,十九道瀑布群,七十二深潭在峡谷峭壁间盘旋而成,其最大悬瀑落差为135米,最大潭水面积为800平方米,1999年11月起,由龙成集团投资开发,至今已开发四公里有余,憨态可掬的“八戒窥浴”,

俏皮温顺的“鳄鱼戏水”,含情脉脉的“神龟望月”,无不令游客为之心动,流连忘返!

龙潭沟景区总经理李明携全体员工,期待您的到来,欢迎您来龙潭沟这个天然氧吧中,呼吸畅游,尽情享受大自然的恩赐,龙潭之旅将是您无悔的选择!

为了回馈广大游客对龙潭沟景区的厚爱和支持,在庆典期间龙潭沟将举办以下活动:

- 1.举办“我心目中的龙潭沟”有奖征文、摄影大赛。
- 2.为景区内各种象形奇石命名,并写出命名的理由。

本次活动截止日期为8月31日,请投稿至 xxltg1@163.com

详情请登录龙潭沟网站查询或致电咨询 0377-69921252,本次活动最终解释权归西峡龙潭沟生态旅游有限公司。

行车路线:郑州(郑少洛)-伊川北-洛阳(洛栾快速通道)-庙子-左拐311-太平镇-二郎坪-龙潭沟景区

驻郑州联系人:孙经理

电话:15838381377

景区联系电话:0377-69921252

传真电话:0377-69921003

披着棉袄看日出 山西王莽岭 清凉胜境地



“夏日,披着棉袄看日出。”是王莽岭的一大特色,“登上王莽岭,俯视太行山”,王莽岭位于河南与山西交界处,最高海拔1700多米,最低跌入河南境内仅有300米左右。巨大的落差形成了山上山下迥然不同的气候差异,当河南大平原气温达到37-38℃时候,山上气温只有22℃左右,早在元代就被大诗人元好问称之为“清凉圣境”。

暑期,带上老人、孩子来王莽岭住上几天,立时暑气顿消,心情大好。王莽岭的三大奇观“云海日出、奇峰怪石、挂壁公路”,更能满足孩子的好奇心,增长各种知识。

“云海日出比泰山。”王莽岭的云海曾经让无数看过的人迷醉,听过的人向往。而夏季,又是云海出现最频繁的季节。东西、上下冷暖气流在这里交汇,形成降雨和山岚,50多座山峰时常笼罩在一片云海之中,如纱似

舞,波涛汹涌,令人如入仙境。

王莽岭是太行山南端最高峰,1300-1400米的巨大落差造就了“群峰争攒聚,万壑绝凌厉”的地质地貌,奇峰怪石多不胜数。而它那早已闻名全国的錫崖沟“挂壁公路”,更是被称为“中国乡村筑路史上的奇迹”,对孩子有着莫大的教育意义。

贾晓娜

温馨提醒:去王莽岭景区,各大旅行社均可报名,距郑州3.5小时。

咨询电话:0356-6878610

13938561147(郑州)

景区网址:www.wangmangling.com

自驾路线1.郑州-郑焦晋高速转长治方向陵川出口下-陵川-王莽岭景区

自驾路线2.郑州-新乡辉县-陵辉公路-王莽岭景区